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Η Υπηρεσία Υγείας Γυναικών Βόρειων Προαστίων (Women’s Health In the North- WHIN) είναι η περιφερειακή υπηρεσία υγείας γυναικών στη 
βόρειο περιοχή της Μελβούρνης.  

 
ΠΩΣ ΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ  
Στην υπηρεσία WHIN στηρίζουμε την υγεία και πρόνοια των γυναικών παρέχοντας διάφορες δραστηριότητες προαγωγής της υγείας 
περιλαμβανομένων πληροφοριών, ενημέρωση, εκπαίδευση και συμβουλευτικές υπηρεσίες.  
Ειδικευόμαστε στην κάλυψη των αναγκών των γυναικών που κινδυνεύουν περισσότερο αναφορικά με το σύστημα υγείας – οι γυναίκες των οποίων 
οι κοινωνικές, πολιτισμικές ή οικονομικές καταστάσεις επηρεάζουν δυσμενώς την υγεία και πρόνοιά τους.  
Δεσμευόμαστε στη σύμπραξη και στις συνεργασίες με άλλες περιφερειακές υπηρεσίες για τη βελτίωση των αποτελεσμάτων υγείας για τις γυναίκες.  
 
ΓΙΑΤΙ ΑΣΧΟΛΟΥΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
Στην υπηρεσία WHIN αναγνωρίζουμε ότι η υγεία και πρόνοια κάθε γυναίκας καθορίζεται από κοινωνικούς, πολιτισμικούς και οικονομικούς 
παράγοντες που επηρεάζουν αποφασιστικά τη ζωή της – όχι μόνο την κατάσταση της σωματικής της υγείας. Η φτώχεια, υποχρεώσεις παιδικής 
φροντίδας, γονέας χωρίς σύντροφο, χαμηλοί μισθοί, οικογενειακή και σεξουαλική βία είναι μόνο μερικοί απ’ τους παράγοντες αυτούς.  
Εργαζόμαστε με τρόπους που δημιουργούν τα καλύτερα δυνατόν αποτελέσματα υγείας για τις γυναίκες. Η εργασία μας βοηθά τις γυναίκες να 
αναγνωρίσουν και να εξασκήσουν επιλογές για την υγεία τους και να λαμβάνουν ενημερωμένες αποφάσεις.  
 

ΤΙ ΚΑΝΟΥΜΕ 
Η υπηρεσία WHIN έχει δεσμευτεί να κάνει τη ‘μεγαλύτερη διαφορά’ στην υγεία και πρόνοια των γυναικών στα βόρεια προάστια της Μελβούρνης.  

Παρέχουμε: 

• Υπηρεσίες πληροφοριών, ενημερωτικό υλικό και συμβουλές σε γυναίκες και οργανισμούς. 
• Ενημέρωση για την υγεία σε ομάδες γυναικών στην κοινότητα. 
• Επαγγελματική κατάρτιση σε χορηγούς υπηρεσιών για την υγεία γυναικών.  
• Υποστήριξη δικαιωμάτων για τη στήριξη, προώθηση και προαγωγή των ενεργειών για θέματα υγείας γυναικών.  
• Μελέτες που ασχολούνται με τη διερεύνηση, αναφορά και δημοσίευση θεμάτων υγείας γυναικών. 
• Προγράμματα προώθησης θεμάτων υγείας και κοινοτικής ανάπτυξης για τη βελτίωση της υγείας γυναικών.  

 

ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ 

Η υπηρεσία WHIN παρέχει υπηρεσίες για γυναίκες που κατοικούν ή και εργάζονται στους δήμους Banyule, Darebin, Hume, Moreland, Nillumbik, 
Whittlesea ή και Yarra. 

 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ  
Η υπηρεσία WHIN είναι οργανισμός στον οποίο μπορούν να εγγράφονται  μέλη γυναίκες που κατοικούν ή εργάζονται στα βόρεια προάστια της 
Μελβούρνης. 
Γυναίκες και οργανισμοί που λειτουργούν στη βόρεια περιοχή μπορούν επίσης να εγγραφούν ως αρωγά μέλη. 
Η εγγραφή μέλους είναι δωρεάν.  
Για περισσότερες πληροφορίες, ή για να προμηθευτείτε αίτηση εγγραφής μέλους, επικοινωνήστε μαζί μας Δευτέρα με Παρασκευή, μεταξύ των 
ωρών 09:00 και 17:00. 
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